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شما به آرامش کی‌روش ببخش!

به ضرر سپاهان شد

ساپینتو، محبی و زبان پرتغالی

نكته بازی

لیگ برتر ایران)جام خلیج فارس( 
امتیاز تفاضل گل گل -/+ باخت مساوی برد‌ بازی‌ها تیم رتبه
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22
مدعیان قهرمانی بیست و دومین دوره لیگ برتر مسیر جام

برای رسیدن به جام با چه تیم‌هایی روبه‌رو می‌شوند؟

طالب ریکانی با هت‌تریک در بازی با 
نساجی، برترین بازیکن هفته بیست‌وهفتم 
لیگ برتر شد. کاپیتان نفت آبادان در این 
مسابقه 5شوت زد که هر 5ضربه او داخل 
چهارچوب بودند. او 2پنالتی را تبدیل به گل کرد و از 3ضربه دیگرش هم 
یکی تبدیل به گل شد تا در نهایت نمره 9.18را از سایت متریکا دریافت 
کند. این نخستین بار در فصل جاری است که بازیکنی از آبادان بهترین 
بازیکن هفته می‌شود. با وجود برد پرگل صنعت‌نفت، ریکانی تنها بازیکن 
این تیم بود که به تیم منتخب هفته رسید. تیم‌‌های ذوب‌آهن، فولاد، 
مس رفسنجان، ملوان، گل‌گهر و تراکتور هم دیگر تیم‌هایی بودند که 

یک بازیکن در جمع منتخبان هفته داشتند.

به جز طالب ریکانی، نمره هیچ بازیکن 
دیگری در این هفته به عدد 8 نرسید. 
محمدمهدی قنبری )تراکتور( که این 
هفته تنها گل تیمش را به پیکان زد با نمره 
7.89به تیم منتخب رسید و دومین بازیکن برتر هفته گذشته بود. از فولاد، 
گل‌گهر و مس رفسنجان هم درست مثل تراکتور بازیکنی به تیم منتخب 
رسید که تک‌گل تیمش را زده بود. امین حزباوی )فولاد( و محسن آذرباد 
)مس رفسنجان( با این گل تیم‌هایشان را برنده کردند اما گل رضا شکاری 
)گل‌گهر( باعث تساوی این تیم مقابل هوادار شد. نماینده ملوان در تیم 
منتخب، علیرضا خوشکفا بود و از ذوب‌آهن هم دروازه‌بان تیم به تیم منتخب 
هفته رسید. ذوبی‌ها انتخاب حبیب فرعباسی را به‌عنوان گلر منتخب هفته 
زیاد دیده بودند اما این بار گلر جوان آنها یعنی پارسا جعفری بود که با 

کلین‌شیت مقابل آلومینیوم و نمره7.70به تیم منتخب هفته رسید.

2 تیم سپاهان و پرسپولیس این هفته 
صاحب 2بازیکن در تیم منتخب هفته 
بودند. پرسپولیس دربی تهران را برد اما 
سپاهان مقابل میهمانش به تساوی رسید. 
با وجود این نماینده‌های هر دو تیم در جمع منتخبان هفته مساوی 
بوده‌اند. از تیم برنده دربی، علی نعمتی و مهدی ترابی به تیم منتخب 
رسیدند. نعمتی با نمره 7.64بهترین بازیکن دربی هم بود. 2 نماینده 
سپاهان در تیم منتخب رامین رضاییان و شهریار مغانلو بودند؛ 2 بازیکنی 
که پیش از این هم رکورددار حضور در تیم منتخب بودند. مغانلو تا‌کنون 
8بار در تیم منتخب حضور داشته و رضاییان هم نخستین بازیکنی است 

که تعداد حضورهایش را دورقمی می‌کند.

9.18

7.89

7.64

متركياآماربازی

بهروز رسایلی|  اگر قرار بود اتفاقات فوتبال قابل پیش‌بینی 
باشد و طبق روال پیش برود، اصلا نباید ملوان از سپاهان امتیاز 
می‌گرفت تا ابتکار عمل برای قهرمانی در لیگ بیست‌ودوم در 
اختیار پرسپولیس قرار بگیرد. روی کاغذ برای اینکه تیمی 
بعد از 8بازی نبردن و ناکامی در ثبت کلین‌شیت، دلیلی وجود 
ندارد در ورزشگاه مملو از جمعیت مدعی اصلی قهرمانی 
به میدان برود و امتیاز بگیرد اما ملوان این کار مهم را انجام 
داد. بنابراین به همین نسبت هم احتمال دارد یکی از رقبای 
بعدی پرسپولیس شگفتی‌ساز شود و باز هم معادلات را به هم 
بریزد. با این همه اما، دلایلی وجود دارد که نشان می‌دهد کار 
پرسپولیس برای قهرمان نشدن خیلی سخت است و در واقع 

این تیم اگر بخواهد هم، شاید نتواند جام را از دست بدهد!

  3حریف بحران‌زده
در حال‌حاضر پرسپولیس با 57امتیاز بالاتر از سپاهان 
56امتیازی و استقلال 55امتیازی در صدر جدول قرار گرفته 
است. بنابراین آنها اگر هر 3بازی پایانی خود را با پیروزی 
پشت سر بگذارند، قطعا قهرمان خواهند شد. این 3حریف اما 
تیم‌هایی هستند که بردنشان برای سرخپوشان سخت به‌نظر 
نمی‌رسد. نخستین رقیب قرمزها گل‌گهر سیرجان است که در 
شرایط عادی تیمی دشوار به‌نظر می‌رسید، اما یادتان باشد آنها 
سرمربی‌شان را از دست داده‌اند و پس از جدایی امیر قلعه‌نویی، 
از 4بازی فقط یک پیروزی کسب کرده‌اند. البته 2تیم ابتدا 
در جام‌حذفی با هم پیکار می‌کنند و شاید نتیجه این مسابقه 
در معادلات نبرد لیگی‌شان هم اثر بگذارد. دومین رقیب 
پرسپولیس، پیکان است که امسال احتمالا بدترین آمار گل زده 
در تاریخ را به جا گذاشته؛ 11گل در 27بازی! اگر سرخپوشان 
موفق به شکستن قفل دروازه این تیم شوند، بعید است کار 
سختی برای کسب 3امتیاز داشته باشند. نهایتا هم تیم یحیی 

گل‌محمدی باید در قائمشهر به مصاف نساجی برود؛ حریفی 
که در 13مسابقه اخیر موفق به کسب پیروزی نشده و همین 
هفته هم 4گل از صنعت نفت آبادان دریافت کرد! درصورتی که 
نساجی روز آخر نیازی به کسب امتیاز برای بقا در لیگ نداشته 

باشد، کار پرسپولیس حتی آسان‌تر هم خواهد شد.

  شاید رقبا هم امتیاز بدهند
از طرف دیگر این احتمال به‌طور جدی وجود دارد که 2مدعی 
دیگر قهرمانی باز هم در هفته‌های پیش‌رو امتیاز از دست 
بدهند. سپاهان به‌ترتیب با نفت مسجدسلیمان)بیرون(، 
پیکان)خانه( و مس کرمان)بیرون( بازی دارد که در این میان 
نبرد آنها با 2تیم فانوس‌به دست نفت و مس می‌تواند دردسرساز 
شود. مسابقات استقلال حتی سخت‌تر هم هست. آبی‌ها 
به‌ترتیب باید با نفت آبادان)خانه(، مس رفسنجان)بیرون( و 
تراکتور)خانه( پیکار کنند که در مورد دشواری 2بازی آخر 
اصلا نیازی به توضیح نیست؛ مخصوصا که تیم ریکاردو ساپینتو 
معمولا در برابر رقبای بالای جدولی مشکل داشته است و هیچ 

بعید نیست باز هم امتیاز از دست بدهد.

  دست بالا نسبت به استقلال
دیگر اتفاق مثبتی که در این هفته شیرین برای پرسپولیس رخ 
داد، سبقت گرفتن این تیم از استقلال در فاز مسابقات رودررو 
بود. با توجه به پیروزی در دربی برگشت، حالا اگر امتیازات 
سرخابی‌ها در پایان فصل مساوی شود، پرسپولیس قهرمان 
لیگ خواهد بود. این به سرخ‌ها امکان می‌دهد یک بازی مساوی 
بدهند و نگران 3برد احتمالی رقیب سنتی نباشند. البته که 
این قاعده شامل سپاهان نمی‌شود و اگر طلایی‌پوشان 9امتیاز 
باقیمانده را بگیرند، پرسپولیس چاره‌ای جز بردن همه مسابقات 

پیش رو ندارد.

امیرحسین اعظمی|  اگر پرسپولیس قهرمان 
لیگ برتر شود، بدون‌شک هواداران این تیم نام 
سهیل فداکار، مهاجم ملوان را فراموش نخواهند 
کرد. او در بازی حساس تیمش در برابر سپاهان و 
درحالی‌که ملوان فاصله زیادی با شکست نداشت، 
با گل دقیقه87 ورزشگاه نقش‌جهان را غرق در 
سکوت کرد و حالا شاید همین گل سرنوشت 
قهرمانی در لیگ را تغییر بدهد. فداکار درخصوص 
تساوی مقابل سپاهان و مسائل مختلف دیگر به 

سؤالات همشهری ورزشی پاسخ داد.

   بازی چطور بود؟
بازی بسیار سختی بود و فکر می‌کنم 70هزار نفر 
به ورزشگاه نقش‌جهان آمده بودند. امسال چنین 
جوی را ندیده بودم و باید به هواداران سپاهان 
تبریک بگویم. نتیجه‌گرفتن در این استادیوم واقعا 
برای هر تیمی سخت است ولی ما رفته بودیم تا 
امتیاز بگیریم. ملوان باز هم ثابت کرد که می‌تواند 

کارهای بزرگی انجام دهد.

   این نتیجه‌ای که گرفتید برای شما 
خوب بود ولی قبول داری در مجموع در لیگ 

امسال خوب امتیاز نگرفتید؟
ملوان بعد از سال‌ها به لیگ برتر برگشت که باید این 
موضوع را درنظر بگیرید. مسئله بعدی این است که 
ما امسال واقعا بدشانس بودیم و در چند بازی مثل 
بازی با فولاد، تراکتور و آلومینیوم بعد از دقیقه90 
گل خوردیم. از طرفی در چند بازی واقعا بابت 

اشتباهات داوری ضربه خوردیم.

   سپاهان در این بازی خیلی 
موقعیت از دست داد، خوش‌شانس هم بودید؟

سپاهان در خانه خودش بازی می‌کرد و شما 
هیچ‌وقت نمی‌توانید این تیم را با ملوان قیاس کنید. 
ما وقتی نیمکت سپاهان را دیدیم واقعا تعجب 
کردیم که چه فوتبالیست‌هایی روی نیمکت این 
تیم هستند. بودجه ملوان با قیمت یک یا 2 بازیکن 
سپاهان برابری می‌کند. این طبیعی بود که آنها 
در خانه تهاجمی بازی کنند و موقعیت به‌دست 

بیاورند.

   حتما می‌دانی که گزارشگر بازی 
هم به شکل عجیبی این بازی را گزارش کرده 
و حتی گفته که نمی‌داند چرا ملوانی‌ها اینقدر 

تلاش می‌کنند!
یک چیزهایی شنیدم. به هر حال او طرفدار تیم 

شهرش است و دوست داشت سپاهان برنده شود.

   سپاهانی‌ها به این معترض شدند 
که شما وقت‌کشی کردید؟

اصلا اینطور نیست. ما دنبال وقت‌کشی نبودیم. من 

بعد از گلی که زدم مچ پایم آسیب دید و حتی گفتم 
تعویضم کنند. با آن شرایط حتی روی زمین نیفتادم 

و مازیار زارع هم از من خواست بازی کنم.

   در مورد گل مهمی که زدی صحبت 
کن؛ گلی که ممکن است سرنوشت قهرمانی 

را تغییر دهد.
بابت این گل خوشحالم چون دوست نداشتم 
هوادارانی که از انزلی به اصفهان آمده بودند، 
ورزشگاه را با ناراحتی ترک کنند. در نهایت هم گل 
مساوی را زدیم و این باعث شد تا هواداران ملوان 

خوشحال شوند.

   به‌نظر می‌رسد از دوشنبه‌شب 
که این گل را زدی، نزد هواداران پرسپولیس 

محبوب شدی؟
می‌دانم آنها خوشحال هستند ولی ما به‌خاطر 
پرسپولیس بازی نکردیم. به هر حال جذابیت 
فوتبال به اتفاقات غیرقابل‌پیش‌بینی است و من 
امیدوارم در نهایت تیمی قهرمان شود که لیاقتش 

را دارد.

   خودت فکر می‌کنی کدام تیم 
قهرمان شود؟

واقعا چیزی قابل پیش‌بینی نیست و هر 3تیم 
باکیفیت هستند. الان روی کاغذ شانس 
پرسپولیس بیشتر است و سرنوشت دست آنهاست 
ولی هیچ‌کس نمی‌داند در 3بازی پایانی چه 

اتفاقاتی رخ خواهد داد.

   قبل از بازی پیش‌بینی می‌کردی 
گل بزنی؟

هر مهاجم قبل از هر بازی به گل‌زدن فکر می‌کند. 
دوستانم و همچنین آقای دانش ابراهیمی، مربی 
سابقم در دوران نوجوانی، به من گفته بودند که گل 

می‌زنم و خوشبختانه این اتفاق رخ داد.

   امسال چند گل برای ملوان زدی؟
5گل در لیگ زدم و یک گل هم در جام‌حذفی. 
من 10بازی هم در لیست ملوان نبودم و در نصف 
بازی‌هایی هم که به میدان رفتم به‌عنوان بازیکن 

جانشین در حد 10تا 20دقیقه بازی کردم.

   اولین سالی است که در لیگ برتر 
بازی می‌کنی، درست است؟

بله، قبلا در قشقایی، گل‌ریحان و پیکان بازی 
می‌کردم. در فوتبال پایه هم در انزلی بودم و از 
بچگی ملوان را دوست داشتم. ملوان جزئی از 
زندگی مردم انزلی است. من دوستی دارم که 
رستوران دارد، او به من می‌گوید هر وقت ملوان 

می‌برد، مشتری‌‌هایش سه‌برابر می‌شوند.

در قواره قهرمانی
نتایج منصوریان با فولاد، آبرومند و کمی هم غافلگیرکننده بوده است

در یکی از مسابقات حساس هفته بیست‌وهفتم لیگ برتر، فولاد در دربی خوزستان با یک گل نفت مسجدسلیمان را شکست 
داد تا حریف طلایی‌پوش یک گام دیگر به سمت سقوط نزدیک‌تر شود. این برد اما در تداوم نتایج خوب و چه‌بسا غافلگیرکننده 
علیرضا منصوریان در اهواز به‌دست آمد؛ کسی که در میانه‌های فصل جانشین جواد نکونام شد و هرگز هم استقبال خوبی از او 
به عمل نیامد. با وجود این حالا که به روزهای پایانی لیگ برتر نزدیک شده‌ایم، نتایج علیمنصور طوری بوده که منتقدانش را 
به کرنش واداشته است. شاید جالب باشد بدانید این مربی طی 7بازی موفق به کسب 14امتیاز شده و نتایج فولاد را متحول 

کرده است. این اتفاق زمانی معنادارتر است که به یاد بیاوریم جواد نکونام از 20بازی فقط 24امتیاز کسب کرده بود. یعنی نکو، با 
تیمی که به سلیقه خودش بسته بود، 13بازی بیشتر از منصوریان روی نیمکت فولاد نشسته و فقط 10امتیاز بیشتر گرفته است. 

میانگین 2امتیاز از هر بازی که امروز در مقابل نام علیرضا منصوریان ثبت شده، حدنصابی است که معمولا برای کسب قهرمانی 
در لیگ برتر افاقه می‌کند. این مسئله به خوبی ارزش‌های کار مربی قرمزها را نشان می‌دهد. منصوریان کارش را در اهواز با یک 
پیروزی دقیقه نودی در برابر ملوان آغاز کرد؛ آن هم در روزی که به‌شدت زیر فشار سکوها بود. پس از آن تساوی یک - یک مقابل 
مس کرمان و باخت 2گله به استقلال، شرایط را برای افزایش انتقادات از این مربی فراهم کرد، اما علیمنصور خیلی زود از بحران عبور 
کرد. برتری 2گله در برابر پیکان و نساجی، تساوی 2-2مقابل گل‌گهر و حالا هم پیروزی یک بر صفر بر نفت مسجدسلیمان، وجاهت 
خوبی به کارنامه منصوریان بخشیده است. در این بین البته او در جام‌حذفی هم مقابل گل‌گهر شکست خورد و حذف شد؛ آن هم 

در مسابقه‌ای جنجالی که فولاد 2بازیکنش را با کارت قرمز داور از دست داد و چندان تحلیل فنی نداشت.

برای پرسپولیس 
بازی نکردیم

فداکار: از گلی که به سپاهان زدم خوشحالم چون دوست نداشتم هوادارانی 
که از انزلی به اصفهان آمده بودند، ورزشگاه را با ناراحتی ترک کنند

جام در چنگ توست
اگرچه در فوتبال چیزی قابل پیش‌بینی نیست اما پرسپولیس 

برای قهرمان نشدن واقعا کار سختی دارد

بعد از شکست فاینورد دربرابر رم در 
مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ اروپا، 
ژوزه مورینیو برای تیم هلندی 
کری خواند. ریشه کشمکش بین 
رم و فاینورد به فینال لیگ کنفرانس 
اروپا در فصل گذشته برمی‌گردد که آنجا 
هم شاگردان مورینیو برنده شده بودند. امسال فاینورد به قصد 
انتقام‌گیری به مصاف رم رفت، اما باز هم ناکام بود و پس از برتری 
یک بر صفر در بازی رفت، مسابقه برگشت را با نتیجه 4بر یک 
به حریف ایتالیایی واگذار کرد. حالا علیرضا جهانبخش، وینگر 
ایرانی فاینورد از رفتارهای مورینیو گلایه کرده و آن را »بیش از 
حد« دانسته است. خب البته باید به علیرضا بگوییم شما کارهای 
ژوزه را به وقار، متانت، آقایی و بزرگ‌منشی سرمربی محبوبت 
یعنی کارلوس کی‌روش ببخش؛ آن مرد نجیب که حتی سر 

سوزن بدرفتاری و حاشیه هم نداشت! 

بیشتر هواداران فوتبال اینطور تصور 
می‌کنند که در کورس‌های فشرده 
اگر تیم محبوب‌شان دیرتر از رقبا 
بازی کند، به سود آنهاست. این 
یعنی بنشینیم نتیجه بازی تیم‌های 
حریف را ببینیم و بعد براساس آن 
به میدان برویم. این انگاره اما لزوما نمی‌تواند درست باشد. 
گاهی وقتی شما بعد از رقبا بازی می‌کنید، تحت فشار نتایج 
آنها قرار می‌گیرید. این اتفاقی است که طی 3هفته اخیر 2بار 
برای سپاهان رخ داده. این هفته طلایی‌پوشان بعد از پیروزی 
پرسپولیس در دربی به میدان رفتند و با استرس زیاد، نهایتا در 
برابر ملوان متوقف شدند. 2هفته قبل هم سپاهان بعد از پیروزی 
سرخابی‌ها بر ملوان و آلومینیوم، در تبریز به مصاف تراکتور رفت 
و شکست خورد. برنامه‌ای که در ظاهر به سود سپاهان بود، در 

حقیقت به ضرر این تیم تمام شد.

از همان هفته‌های اول لیگ امسال 
تیم‌های رقیب استقلال اعتراضات 
فراوانی نسبت به رفتارهای 
ریکاردو ساپینتو داشتند و او را 
متهم می‌کردند که با زبان پرتغالی 
به آنها فحاشی می‌کند. این موضوع 
بارها تکرار شد؛ تا جایی که هاشم بیک‌زاده، عضو کادرفنی گل‌گهر 
هم گفت: »من یک‌ماه در برزیل بوده‌ام و با زبان پرتغالی آشنایی 
دارم. ساپینتو حرف‌های رکیک می‌زند.« باشگاه استقلال اما در 
این مدت هیچ کوششی برای اصلاح رفتار سرمربی‌اش نکرد. در 
عوض به یاد داریم که محمد محبی، مهاجم آبی‌ها در توجیه رفتار 
ساپینتو گفت: »حالا دیگر همه لیگ پرتغالی‌دان شده‌اند.« بعد 
از پایان دربی اما همه‌‌چیز فاش شد. حضور ساپینتو در کنار پیام 
حیدری و الفاظ ناشایستی که او به‌کار برد، از سوی رسانه‌ها ضبط 
شده تا دیگر جای حاشا باقی نماند. الان نظری ندارید آقای محبی؟


